

**ПАСПОРТ**  
**«Програми підтримки розвитку Пласту у**  
**Золочівській МТГ на 2022 рік»**

1. Розробник Програми - головний розпорядник бюджетних коштів **Відділ освіти, молоді і спорту Золочівської міської ради.**
2. Відповідальний виконавець Програми **Українська національна скаутська організація Пласт. Відокремлений підрозділ Станиця Золочів**
3. Дата, номер документа про затвердження програми \_\_\_\_\_
4. **Мета: Підтримати розвиток Відокремленого підрозділу Національної скаутської організації Пласт Станиця Золочів для роботи з дітьми та молоддю за спеціальною пластовою методикою, що сприяє вихованню свідомих, відповідальних та повновартісних громадян місцевої, національної та світової спільнот, і провідників українського суспільства.**
5. **Термін реалізації Програми 2022 рік.**
6. **Етапи виконання Програми 2022 рік.**
7. **Загальний обсяг фінансування, у тому числі кошти міського бюджету: 255 тис. грн.**
8. **Очікувані результати виконання Програми Підтримка та сприяння в роботі Станиці Золочів дасть можливість збільшити кількість та якість проведених акцій і заходів а також літніх та зимових таборів. Підвищити безпеку проведення пластових акцій, заходів, таборів, походів, мандрівок для дітей та юнацтва закупивши нове, якісне туристське спорядження.**

Начальник відділу освіти,  
молоді і спорту  
Золочівської міської ради

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Андрій ЗАБРОЦЬКИЙ

Голова відокремленого підрозділу  
Молодіжної організації НСОУ «Пласт»

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Степан ГУТОР

**Перелік завдань, заходів та показників міської цільової програми -  
«Програма підтримки розвитку Пласту у Золочівській МТГ на 2022 рік»**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
				Джерела	Обсяги, тис.грн.	
1	Зміцнення матеріально-технічної бази	Придбання туристичного обладнання(намети, спальники, засоби радіозв'язку)	НСОУ Пласт Золочів	Міський бюджет	70	Покращення якості та забезпечення безпеки на Пластових заходах. Учасники організації матимуть необхідні матеріали для участі в обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах. Підвищення ролі і значимості пластового руху. Удосконалення системи підготовки за пластовою методикою.
		Придбання медикаментів для забезпечення домедичної та медичної допомоги			8	
		Придбання канцелярських матеріалів для щотижневих занять			7	
2	Проведення пластових таборів, походів, мандрівок для дітей, уладу «Новацтво» (дітей від 6-х до 11-ти років), організованих за пластовою методикою виховання спрямованих на формування інтелектуальних і творчих навичок.	Транспортні витрати на підвезення учасників заходу	НСОУ Пласт Золочів	Міський бюджет	15	Забезпечити виконання програми за пластовою методикою для дітей 6-11 років. Відбуття ними 10 денного літнього табору, а також участь в обласних та
		Забезпечення проведення заходу (харчування, послуги проживання, оплата оренди інвентаря, оплата			65	

		інструкторських послуг)				всеукраїнських пластових зборах та заходах
	Проведення пластових зборів, різноформатних таборів, походів, мандрівок освітніх таборах для пластового уладу «Юнацтво» (11-ти і до 17-ти років), організованих за пластовою методикою виховання.	Транспортні витрати на довезення учасників заходу	НСОУ Пласт Золочів	Міський бюджет	<b>20</b>	Забезпечити виконання програми за пластовою методикою для дітей 11-17 років. Відбуття ними 10 денного літнього табору, а також участь в обласних та всеукраїнських пластових зборах та заходах
		Забезпечення проведення заходу (харчування, оплата оренди інвентаря, оплата інструкторських послуг)				
3	Проведення заходів для популяризації пластового руху на території Золочівської міської ОТГ	Забезпечення проведення заходів(харчі, оплата оренди інвентаря, оплата інструкторських послуг)	НСОУ Пласт Золочів	Міський бюджет	<b>20</b>	Проведення заходів з залученням мешканців Золочівської ОТГ. Презентація пластового руху. Проведення волонтерських акцій учасниками НСОУ Пласт Золочів.
4	Проведення виїзних презентацій діяльності Пласту з метою популяризації Пластового руху, створення пластових виховних частин, гуртків, об'єднань, осередків.	Забезпечення проведення заходів(харчі, оплата оренди інвентаря, оплата інструкторських послуг)	НСОУ Пласт Золочів	Міський бюджет	<b>20</b>	Проведення заходів для мешканців Золочівської ОТГ з презентації пластового руху. Допомога в залученні нових волонтерів та

						учасників до пластового руху в Золочівській ОТГ.
<b>Всього:</b>					<b>255,0</b>	

Керівник установи - головного розпорядника  
коштів

(Андрій Заброцький)

(підпис)

Відповідальний виконавець Програми

(Степан Гутор)

(підпис)

**Ресурсне забезпечення міської цільової програми  
«Програма підтримки розвитку Пласту у Золочівській МТГ на 2022 рік»**

тис. грн.

<b>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми</b>	<b>Усього витрат на виконання програми</b>
<b>Усього</b>	<b>255</b>
<b>у тому числі</b>	
<b>міський бюджет</b>	<b>255</b>

Керівник установи - головного розпорядника коштів

(Андрій Заброцький)

(підпис)

Відповідальний виконавець Програми

(Степан Гутор)

(підпис)